

Комитет природных ресурсов и экологии Волгоградской области

Дуб-патриарх и каштан конский признаны памятниками живой природы

13.05.2015



Волгоградская область вошла в число семи регионов России, где планируется провести очередной этап Всероссийской эстафеты "Деревья - памятники живой природы 2015".

Цель - сохранение уникальных старовозрастных деревьев, представляющих собой культурную, историческую и природную ценность.

Сертификационная комиссия, в состав которой вошли ведущие специалисты и ученые России, присвоила статус памятника живой природы двум деревьям, произрастающим в городе Дубовка Волгоградской области - дубу черешчатому и каштану конскому. Напомним, почтенный возраст деревьев и их история - основные критерии для присвоения столь почетного статуса. Так, по приблизительным данным, дуб черешчатый, известный всем, как "дуб-патриарх", растет уже более четырех веков, а каштан конский - 250 лет.

Точный возраст деревьев будет установлен специалистами Центра древесных экспертиз осенью этого года. В рамках всероссийской эстафеты в начале сентября в регионе планируется провести ряд тематических

мероприятий, направленных на сохранение старовозрастных деревьев, а также духовное и нравственное воспитание подрастающего поколения.

Для сведения: в ходе реализации всероссийской программы "Деревья-памятники живой природы" создается национальный реестр уникальных деревьев.